

牡丹花卉艺术展演暨2025世界花卉模特大赛收官

翁少秋摘得“牡丹花王”总冠军

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 4月20日,“牡丹花卉艺术展演暨2025世界花卉模特大赛”在曹州牡丹园举办。作为第34届菏泽国际牡丹文化旅游节的系列活动之一,该活动以“花开菏泽·锦绣东方”为主题,深度融合牡丹文化与汉服元素,通过多元艺术形式,精心打造了一场集文化展示、产业推广、国际交流于一体的文化盛宴。

活动现场,花卉产业代

表带来的珍稀牡丹品种竞相绽放,搭配非遗技艺打造的牡丹主题艺术装置,展现了菏泽牡丹的独特风采;国风汉服秀、团队秀、晚礼秀、旗袍秀、潮童秀等特色活动轮番精彩上演。百余位来自全国各地的模特身着融入牡丹纹样的华服走上舞台,以灵动姿态生动展现传统美学与现代时尚的巧妙融合。其中,国风汉服秀与旗袍走秀作为亮点之一,融合了曹县汉服产业特色与牡丹文化特色。国内知名设

计师、艺术家应邀现场创作,以牡丹为灵感源泉,推出一系列别具匠心的文创产品,为传统文化注入新活力。

赛事设立“花王”“花后”“花仙子”等最高荣誉。评委从艺术表现力、文化内涵、创新性等多个维度进行专业考核后,确定翁少秋获得本届大赛的“牡丹花王”总冠军称号,赖燕萍获得“牡丹花后”称号,王兰菊获得“公益慈善牡丹花后”称号,同期获奖者还有阳阳、金媛媛等人。

乙巳年恭祭伏羲尧舜禹大典举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月22日,乙巳(2025)年恭祭伏羲尧舜禹大典在牡丹区胡集镇举行。活动由牡丹区人民政府、政协牡丹区委员会、中共牡丹区委宣传部、中共牡丹区委统战部主办。

本次祭祀大典旨在提升菏泽作为伏羲尧舜禹发祥地的知名度,持续推动菏泽祖源文化品牌走向全国乃至全球,为弘扬中华优秀传统文化贡献力量。

胡集镇自古就有“伏羲桑梓、尧舜故里”的美誉,不仅有

北辛文化遗址、三处龙山文化遗址,更保存着成阳故城、帝尧陵、尧母庆都陵、雷泽古寺等珍贵历史遗迹。正是这份厚重的历史积淀,让胡集镇先后荣获“全国绿化模范乡镇”“山东省旅游强乡镇”等多项殊荣。

菏泽牡丹“点燃”创作热



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)

连日来,菏泽牡丹园里繁花似锦,众多来自全国各地的美术爱好者及画家支起画架,全神贯注地进行写生创作(上图)。

与其他牡丹园不同,菏泽牡丹园里的牡丹高大而挺拔,部分植株树龄超过百年,岁月的痕迹赋予它们别样的韵味。古老的牡丹树伸展着粗壮的枝干,花朵在枝头绽放,形成了一幅幅自

然与生命交织的美丽画面。

美术爱好者及画家三五成群,置身于花海深处,专注地捕捉牡丹绽放的美妙瞬间,试图用色彩和线条展现花朵的娇艳与生机。他们或用细腻的笔触勾勒,或用豪放的色彩渲染,将眼前的美景一一呈现在画布上。他们表示,菏泽牡丹园的独特景观给了他们丰富的创作灵感,让他们感受到大自然的神奇和岁月的沉淀。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

您所购买的每一注超级大乐透彩票,将有36%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。中国体彩网 www.lottery.gov.cn

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

不向未成年人销售彩票及兑奖!

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票服务号

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴 残疾人救助 红十字事业 财灾救灾 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心